

玄武大道天桥没有同步建设频酿惨祸,交通部门表示——

宁溧路改造将同步建设天桥



宁溧路改造开始,过街通道将同步建设 快报记者 顾炜 摄

玄武大道快速化改造后,开车族确实爽了,但市民过马路可难了。路宽,信号灯时间短,过街通道没有及时配套,让沿线居民伤透了神。昨天,记者发现,虽然人行天桥的主体部分已经基本架了起来,预计最近就可通行,但却比玄武大道的正式通车晚了一个月。为什么不能同步建设?宁溧路前天又开始快速化改造,会不会出现同样的尴尬?昨天记者询问了相关部门,得到了明确的答案:不会。

南京最不可靠的信号灯

樱铁村路口,人行横道的绿灯亮了,行人有一分钟时间通过这条宽约50米的马路。王奶奶在路边探了探头,确认没有车开过来,这才谨慎地迈出了步子。“呼”一辆摩托车冲出来,和王奶奶来了个“擦脸而过”,吓得她立刻停下脚步。距离红灯亮还有15秒钟,王奶奶一路小跑到隔离带,又等了一个红灯这才过了马路。

像王奶奶这样过马路胆战心惊的,在樱铁村附近的居民中不算少数。“这条路通车以后出了不少事故,闯红灯的很多,

而且车子开得非常快,我都亲眼看到有好几次汽车差点把人撞了。马路边有个居民区,里面住了差不多一万人,都要从这里走到对面去坐公交车,现在很多家长都不敢让小孩自己过马路了。”家住樱铁村的张女士告诉记者,这条路中间原来是绿岛,曾设过电子警察,但是自从被人撞倒以后就没有再设过了。

没了电子警察,车子就更疯狂了。记者掐表算了下,20分钟内,一共有8辆车闯了红灯,其中汽车和摩托车各4辆,而摩托车更是来一辆闯一辆,根本不把信号灯放在眼里。

天桥迟迟没建,行人被撞死

玄武大道通车后,南京各家媒体曾报道过这里居民过街不便、行人被撞的问题,南京市建委和交管部门曾在本月8日表示,将在这里设置减速带。可是本月13日,这里还是发生了一起行人在斑马线上被撞致死的事。

为什么情况始终没有好转?记者在现场看到,虽然建委和交管部门已经在距离人行横道100米处设置了四条减速带,可是从通行车辆的车速来看,减速带的效果并不明显,甚至还有司机在通过路口的时候

加油门。

南京市建委的有关人士在听到这一情况后表示,此处信号灯只是临时设置的,玄武大道作为快速内环一部分,本应是全封闭的快速路,但是由于此处人行天桥在建造时,受到当地部分居民的阻挠,迟迟没建起来。为了保证行人过马路能安全通行,这才设置了临时信号灯和减速带,等人行天桥建成,这里将会被封闭起来,行人一律从人行天桥过马路。

闯红灯太多,交警管不过来

为什么有了减速带和信号灯两个制约的环节,车速还是慢不下来?记者问了每天开车上下班必经此地的朱女士,“这条路开通之后基本没有红灯,和以前相比,开起来爽多了。可走到这里,冒出个红灯,有的性急的司机一看没有人管索性就爽到底冲过去了。”

交管部门表示,现在每天早晚高峰,都会派两三个交警在这里执勤,曾经也抓到过闯红灯的,但是,要派人24小时执勤也不现实,交管部门已向上级提交了在此处安装监控的申请。

昨天,记者在现场发现,“迟到”了一个月的人行天桥终于露出雏形,即将投入使用。可是,为什么过街通道不与玄武

大道快速化改造同步建设呢?这样不就可以避开危险、消除隐患了,这是一个值得推敲的问题。

宁溧路改造一步到位

与玄武大道相比,宁溧路快速化改造后似乎更宽,玄武大道“后遗症”也让宁溧路沿线居民紧张,有没有配套的过街通道?过马路会不会有危险啊?昨天,记者从宁溧路建设指挥部获悉,两条路的性质不一样,不存在这样的问题,而且他们强调,需要配套的过街通道会在施工期间同步进行。

据介绍,玄武大道拓宽后全是快速化道路,而宁溧路改造后为快慢集散路,即高架双向六车道全为快速路,限速80公里/小时,没有红绿灯,地面道路虽然也很宽,有时也达到双向八车道,但其实跟现在的宁溧路差不多,也受红绿灯限制,过马路跟现在也差不多,高架下也是可以穿行的,划上斑马线就行。

至于过街通道,江宁区交通局相关人士透露,现在设几个通道还没定,目前在等高架方案敲定,“哪些路段要增建人行天桥,哪些路段要设过街通道,我们还在考证,不过,请放心,这些配套工程我们肯定是与快速化改造工程同步建设的。”

快报记者 李蓓超 毛丽萍

以前涨多少,现在就跌多少

一桶食用油便宜23块钱

快报讯(记者 张波)今年下半年,食用油价格一路下跌,没有回头的意思,态势堪比去年大涨的时候。记者昨天在南京各个超市发现,食用油价格在金龙鱼带领下又跌了不少,最大跌幅超过20%。

记者昨天在南京部分超市看到,货架上都换上了新标签,大部分品牌的食用油都刚刚调整过价格。在新街口一家超市,金龙鱼5升装阳光葵花籽油目前标价为72.6元,此前价格

95.8元,跌幅达到了24%左右,金龙鱼的5升装大豆油也从61.4元下调到了49.9元,另一种金龙鱼食用调和油则从69元左右降到了59.8元。此外,豆维家的价格也从57.5元,下调到47.9元。

去年食用油价格上涨的时候,消费者纷纷囤油,现在油价一直在跌,消费者的热情也跟着冷却了。昨天,新街口一家超市的食用油货架前,一位市民正在选购食用油,她告诉记者,

现在她是吃完一桶买一桶,绝不多买,因为不知道什么时候又降价了,买多了不划算。

邦基粮油的市场人士分析,目前的价格几乎和去年涨价前的价格相当,也就是说,经过一年的大起大落,食用油的价格又回到了原点。该人士分析,近期食用油价格持续走低主要是由于大豆原材料价格降低,同时,全球经济环境恶化、竞争激烈也导致油价回落。

华东大区周年庆收官献礼

国美江东门店开业 上演“实惠”戏

本周六,南京国美江东门店重装后正式开业。江东门店拿出开业酬宾普惠政策,样机、特价机放量供应,开业折价力度巨大,众多新品资源、畅销商品,以低价供应消费者。

江东门店开业盛大的优惠活动将再度给消费者创造一个如节日一般的惊喜购物时机,国美依旧以完美品质服务,“诚久保障”护航,恭迎四方宾朋的到来。

据悉,在周六开始的开业活动中,江东门店推出众

多精彩纷呈的促销活动。购物单件满680元惠200元;购买“套餐”商品除了享受折价让利之外,还将获赠超值豪礼。开业期间,凡在国美江东门店购物的消费者,均可参加金盛装饰城感恩回馈促销活动,即日起,去江东门店预存50元现金,开业即可得500元,财富十倍翻番。江东门店开业促销亮相真功夫,盆底低价触手可及。

国美电器华东大区周年庆,本周进入倒计时阶段,南

京国美所辖28家门店,联合开展酬宾活动,全城大献礼。

南京国美新街口店、正洪街店、上元大街店、溧水店、江宁店、迈皋桥店、大厂区店、六合店等门店,将在这个周末,献出大区周年庆最后一份礼,奏响让利、普惠最强音。

据悉,本周末是国美华东大区周年庆活动的最后两天。南京国美各大门店将会有大力度的让利行动,大动作的促销活动,国美托举大实惠,普惠南京市民。

南京市旅游局批准: 首批农家乐特色旅游景区

看藏獒 吃农家菜

今日秀藏獒基地 欢迎您!

猪狗牛羊 一应俱全
鸡鸭鱼鹅 满院放养
新鲜蔬菜 现采现吃

庄园招牌土菜

庄园大鱼头	农家老母鸡汤
农家烧老鹅	桥林臭豆腐
乡村头刀肉	农家狗肉锅
农家蒸咸肉	玉米烧麻鸭
红烧黑猪爪	炖烧野鸡野兔

园区服务项目: 藏獒观赏、野生垂钓、餐饮客房、棋牌茶艺、家庭聚会、团队会议、家庭亲子游、自驾游活动

对外提供猪、鸡、鸭、鱼、宰杀、腌制业务

订餐电话: 025-58295677 13951018444
山庄地址: 南京市浦口区乌江镇茶棚村
乘车路线: 雨花台南门车站乘四号线,40分钟到茶棚车站下即到
自驾路线: 汉中门车站—江浦—乌江线,茶棚车站下即到
黄栗门上绕城公路三折,过收费站后右转下,往藏獒山庄方向10公里即到茶棚

详见园区公告

您来走亲吧! 走进600年前南京人的部落。

瀑乡瀑美瀑连瀑 黄果树下屯堡情

双飞五日深度品质游 3280元

住宿:三星宾馆双标间 餐:4早8正 每周五发班

我社另有多条旅游线路,欢迎来电咨询!

黄果树南京营销中心 南京校苑旅行社

电话: 025-86993222 66971680 手机: 13913012308
地址: 珠江路88号新世界中心B座3302室

D1.南京飞贵阳,游甲秀楼	佳:贵阳
D2.吴合山、五龙寺、南京人村、天龙屯堡、地戏表演、龙宫	佳:景区
D3.紫云格凸河、蜘蛛人徒手攀岩、千年悬棺、天河苗寨、苗族歌舞、绝技表演、变色湖	佳:安顺
D4.黄果树大瀑布、水帘洞、犀牛潭、天星桥、陡坡塘瀑布	佳:安顺
D5.黔灵山、弘福寺	